



传统工艺 复古典范

“JP TOD'S Sartorial”皮具系列是本季TOD'S主推的一款向传统制皮工艺致敬的高端男士系列。该系列的每款鞋包不仅拥有挺括的廓形,且为有高端诉求的精英男士提供舒适且至尊的穿着体验。

作为TOD'S的一个高级定制工艺系列,“JP TOD'S Sartorial”的每款产品均采用TOD'S集团现任主席Diego Della Valle先生的爷爷Filippo Della Valle先生在创立制鞋作坊之初所运用的传统制皮工艺手工打造;精选的顶级皮革经手工多道工序,去除皮革表面的多余杂质,并用传统秘制成分乳霜及处理方式,呈现皮革最自然的触感及最美丽的亮泽。

“JP TOD'S Sartorial”与众不同的工艺在于令人心醉的传统上色工艺:该系列的着色全部由皮革工匠使用TOD'S珍藏工艺特制乳霜手工上色,色彩及质感复古低调;上色后的鞋包放置在特制温度箱内24小时,使皮革完全吸收乳霜并锁色,呈现华丽光泽;在制作基本完成后,“JP TOD'S Sartorial”的每款产品还被敲印上TOD'S最初的LOGO字样“JP TOD'S”,以此向代代相传的不朽工艺致敬。作为TOD'S的高端定制系列,该系列的皮革材料甄选极为苛刻且严格遵循传统工艺打造,以保证每款鞋包皆能呈现出独一无二的美妙质感及华贵特质。

为婚礼增添色彩,你还有它们!



雅漾防晒小金刚 帮你变身白皙新娘

近日,来自法国的敏感肌肤护理专家雅漾在南京威斯汀酒店举行雅漾防晒家族新成员——雅漾清爽倍护便携防晒乳SPF30+ PA+++ (防晒小金刚)新品上市发布会。

雅漾防晒小金刚采用创新SunSitive光敏感防护配方,通过物理和化学复合防晒剂,全面预防晒黑和晒伤,获得国际皮肤癌基金会权威推荐,有效抵抗紫外线。它贴心地提供三重有效防护。第一层保护盾是雅漾的光防护系统。它提供符合欧洲最高等级UVA防护标准的高倍紫外线保护,防晒能力高于PA+++ ,提供高倍防晒指数SPF30+。第二层保护盾是维生素E前体,提供强有力的抗氧化能力,有助于预防色斑、皱纹等皮肤光老化现象。第三层保护盾是雅漾活泉水,它独一无二的皮肤护理功效能够舒缓、镇定皮肤,减少刺激。

南京金奥费尔蒙酒店盛大开业 为你的婚礼增添浪漫回忆

位于南京河西新城中心地带的南京金奥费尔蒙酒店于4月16日盛大开业,酒店拥有2500平方米的优质、灵活会议空间,其中金奥大宴会厅总计936平方米,挑高达7米,可同时容纳450桌客人,480平米的宴会前厅区域可供婚宴客人或婚庆公司以各种不同主题进行布置装饰,尽显婚礼当天浪漫奢华的氛围。婚宴包价从人民币5299元每桌到12999元每桌不等,包含婚房、费尔蒙婚礼蛋糕、香槟塔,蔚柳溪水疗高端服务疗程等多款费尔蒙专属服务,最奢华人民币12999元每桌妆羽喜宴包价还将会赠送新人一件世界顶级婚纱。相信在费尔蒙举办婚礼将会带给新人奢华的体验,将美好瞬间转化成他们永久的美好记忆。



万宝龙传承系列袖扣配饰



万宝龙Monograin
男装首饰系列

让新人大放异彩

礼服黄金拍档 大盘点



万宝龙明星经典
Star Classique
系列双色链带
自动情侣腕表



万宝龙摩纳哥
格蕾丝王妃系列交
织花瓣戒指

浓情蜜意 时尚之选

浓情蜜意从腕间弥漫,一生誓言用时光铭记。除了钻戒,对表也是铭刻爱情的载体。万宝龙明星经典Star Classique系列双色链带自动情侣腕表外观富于极简美感与纯粹优雅,男女表款除了尺寸有别,外形犹如双生,精确走时仿若伴侣间的呼吸分秒同步。

Monograin男装首饰系列以米粒纹理为主调,营造精致怀旧情调;纯银制作,优雅含蓄而不乏华贵感觉,能够迎合高品位优雅新郎对细节的高标准。传承系列袖扣配饰以波纹风格装饰带来令人瞩目的反射效果,是帅气的新郎搭配西装礼服的不二之选。

为纪念摩纳哥王妃格蕾丝·凯莉,万宝龙创制了摩纳哥格蕾丝王妃系列。新娘们若是能佩戴这系列饰品走上婚礼红毯,必能像王妃一般展现动人风采。



逸情骄阳,个性之选

“因过竹院逢僧话,偷得浮生半日闲”,一如唐朝诗人的感慨,我们无法否定一切事物的无常,也无法坚持美好的事物得以例外长存,但世事的可贵就在于——快乐有限,幸福无价。

位居欧洲四大鞋履设计大师之首的J.M. Weston艺术总监Michel Perry倾力打造了全新骄阳系列,休闲乐福鞋、牛津鞋、德比鞋等均以胶底缝制,提供舒适踏感。Perry用最简洁的线条来塑型,保留了百年手工制鞋世家J.M. Weston鞋履的经典轮廓,并以皮革流苏、穗饰或蕾丝滚边凸显鞋身的优雅线条,丝质般柔滑的牛反绒皮或是极具光泽的软蜡皮,让现代设计与极富质感的纯天然材料完美融合,让所有的鞋履在时光的洗涤中愈加增色,个性非凡。

现代快报记者 涂慧文



J.M. Weston骄阳系列